

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do zalecenia Rady z dnia 6 marca 2018 r. dotyczącego planu wdrażania PESCO**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 88 z dnia 8 marca 2018 r.)

(2018/C 303/11)

Strona 3, pkt 12, zdanie drugie:

zamiast: „...z art. 5 ust. 2 decyzji (WPZiB) 2017/2315 ...”,

powinno być: „... z art. 5 ust. 3 decyzji (WPZiB) 2017/2315 ...”.
